
Schriftelijke vragen 

(inwinnen van informatie)

Artikel 35 Reglement van Orde

1. Schriftelijke vragen worden kort en duidelijk geformuleerd. De vragen kunnen van een toelichting worden voorzien. Bij de vragen wordt aangegeven, of schriftelijke of mondelinge 
beantwoording wordt verlangd. Vragen die niet voldoen aan het hiervoor gestelde worden per omgaande aan de indiener teruggestuurd.

2. De vragen worden bij de griffier ingediend. Deze draagt er zorg voor dat de vragen zo spoedig mogelijk ter kennis van de overige leden van de raad en het college of de burgemeester 
worden gebracht.

3. Schriftelijke beantwoording vindt zo spoedig mogelijk plaats, in ieder geval binnen dertig dagen nadat de vragen zijn binnengekomen. Mondelinge beantwoording vindt plaats in de 
eerstvolgende raadsvergadering. Indien beantwoording niet binnen deze termijnen kan plaatsvinden, stelt het verantwoordelijk lid van het college of de burgemeester de vragensteller 
hiervan gemotiveerd in kennis, waarbij de termijn aangegeven wordt waarbinnen beantwoording zal plaatsvinden. Dit bericht wordt behandeld als een antwoord.

4. De antwoorden van het college of de burgemeester worden door tussenkomst van de griffier aan de leden van de raad toegezonden.

5. De vragensteller kan, bij schriftelijke beantwoording in de eerstvolgende raadsvergadering en bij mondelinge beantwoording in dezelfde raadsvergadering, na de behandeling van de op 
de agenda voorkomende onderwerpen nadere inlichtingen vragen omtrent het door de burgemeester of door het college gegeven antwoord, tenzij de raad anders beslist.

Vergadering: 
N.v.t.

Onderwerp: Vragen betreffende: Locatie keuze GGD voor corona vaccinatie en activiteiten van de GGD om 
de vaccinatiegraad in Alblasserdam te verhogen. 

Datum indiening: 8-11-2023

Aan de voorzitter van de gemeenteraad.

Het college wordt verzocht de volgende vragen te beantwoorden.

Inleiding

Bij de burgers van Alblasserdam zijn deze weken de oproepen binnengekomen voor het maken van een afspraak voor 
een coronaprik. Voor onze burger kan het van belang zijn dit zo dicht mogelijk bij Alblasserdam te organiseren. Wij waren 
dan ook onaangenaam verrast dat een afspraak in een redelijke afstand van Alblasserdam, niet mogelijk is. Via de site 
wordt Rotterdam en Dordrecht als mogelijkheid voorgeteld. Vaak door postcode gedreven computer systemen. 

Via telefonisch contact worden veelal mogelijkheden als Oud Beijerland, Gouda en Capelle a/d IJssel genoemd omdat 
enige topografische kennis bij de verder correcte telefoniste ontbreekt.

Bij keuze voor Dordrecht, wat dan de meest logische keuze zou zijn, waren wij verbaast over de adres keuze van de GGD
voor het uitvoeren van de priklocatie, te weten: Calandstraat 46, Dordrecht. Een locatie op een achteraf gelegen 
industriegebied. De locatie  is slecht bereikbaar met openbaarvervoer.

Alblasserdam heeft een historisch laag percentage van vaccinatie, zowel voor het Rijksvaccinatieprogramma en deze 
corona vaccinatie. Alblasserdam behoort hiermee tot de gemeenten met het laagste percentage van heel Nederland.

Vragen 
1. Is de GGD er wel genoeg van doordrongen dat Alblasserdam een zeer laag vaccinatie percentage heeft?
2. Waarom is er geen keuze gemaakt voor locaties in Alblasserdam voor langeretijd . geen  incidentele locatie 

maar een locatie voor langere tijd, met regelmaat geopend. 
3. Waarom is er in Dordrecht gekozen voor een zeer slecht te bereiken locatie?  
4. Wat zijn de extra activiteiten geweest in 2023 tot nu toe om de vaccinatiegraad omhoog te krijgen. 
5. Zijn er concrete afspraken en doelen met de gemeente Alblasserdam en de GGD? 

a. Zo ja: graag aanleveren
b. Zo nee: waarom niet

6. Wat is het percentage vaccinatie corona voor de laatste oproep voor deze vaccinatie 
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